

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A DEBRECZENI BALOLDALI PÁRT KÖZLÖNYE

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, esütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak: Helyben és postán kildve. Egy évre 10 ft - kr. 1/2, erre 2 ft 50 kr. Fél évre 5 - - - Egy évre 10 ft.

Hirdetési díj: Öt óráig minden sorra 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint az előzőekben, az arányosan több.

A törvényhatóságok területi rendezése.

A kormány, úgy látszik, azzal akarja bebizonyítani munkásságát a életrealitását az országgyűlés előtt, hogy a törvényhatóságok rendezéséről szóló törvényjavaslatot mielőbb elő akarja terjeszteni.

Tagadhatlan, hogy e tárgy is olyan, mely a jó közgazdász és célszerű igazságszolgáltatás előmozdítása végett, megoldásra vár.

Bár az is igaz, hogy sok oly fontos kérdés van, amely részint előbbvaló ennél, fontosságánál fogva, részint a melynek meg kellene előznie amant, részint végre olyan, hogy a területi rendezés kérdésének helyesen megfejtése csak úgy történhetik, ha ez együtt tárgyalatik amazal.

Például, legelső kérdésnek tartjuk a pénzügyi vagy bankkérdést, s ezzel kapcsolatban - sőt tán még ezt megelőzőleg az inszégés idők közeledtével a társadalmi viszonyok oly berendezését, - hogy az ország lakossága a nyomortól megóvassék.

Tengerre, magyar! (Vége)

Hogy mért ross a vezetés a fűmei magyar tengerészfőiskolán, az talán onnan is lehet, hogy ez iskola az utóbbi 4 év alatt igen sok változáson ment át.

De, midőn egy ország megállapodott területi és érdekviszonyai egészenben és gyökeresen célszerűtannak megváltoztatni: ez oly munka, mely hosszú és tanulmányozást és a legkomolyabb megfontolást igényli.

Ha pedig nem: oly férfiak kezébe adandja a kormány gyeplőjét, kik a hazát jólre vezető intézkedések ariadnei fonaltát magok feltalálják!

A bankvitához.

A főváros lapjai után a vidékiek is, a magyar bank alapítása módosításáról értekeznek, a francia frank értéket látszanak elfogadni az alapítási minőség és mennyiség tekintetében, sőt már annyira is mentek, hogy Magyarországon minden adószedőjét a magyar bank alapításába vonja, mindenikönket jónak látanak képességük arányában francia frankokban meghatározott mennyiségben a bank alapításához járulásra kényszeríteni.

E szerintünk léves fellegást nem lehet elhallgatni akkor, midőn minden mozzanat, mely a szent István koronájához tartozó országok területének Magyarország királyi és kormányai, anyagi és szellemi erőfeszését csúszta, midőn minden hasznát és népe érdekében ezek által eszközöltek: nem lehet az, hogy hazánk önállóságára törökvesztésről lemondjunk az által, hogy még csak nem is magyar pénzüreketek jelölnek meg magyar jegybank alapjául, hanem a francia frankot.

Nekünk legalább - legközelebbi szövetségünkkel - Ausztrával kell egyenlő pénzügyi viszonyban lennünk: ezt összekötésünknél fogva igazolnunk lehetetlen. Eandélfogva más pénzrendszerre épene nem lehet behozunk, mint a melyet az osztrák bank alapul elfogadott. Ott pedig az egyező magyar és osztrák ércpénzek vannak alapul elfogadva, minden más kálidó ércz az irányában vannak értékesítve, s ezek az osztrák, hogy veretesnek az ércpénzek.

Vidéki lapszemle.

A Biharban Póterfalvi hátközpári borsóerdei vasútra folytatja, ezuttal kiköveken a kormány ellen, mely megtilti az alkotmányos (?) miniszterium palotái előtt álló Hancsiszobrot, mely egy magyar szövetség alapszabályát nem erősíti meg s mely - hol szerit lehet, - nem e t nyelven levelez, s ezt némely törvényhatóságoknak is elűzi.

A Nagyváradi kolera terjedéseket megállítására hívja föl a kormányt, s erre legelőszörünek tartja a jelenleg Nemzetországban követt eljárást, hol országok a bizottság együttesen észleli a járványt s erről a kormányt tesz jelentést; a bizottság tagjai

gossab vizálgalás után arra fog szorítkozni, hogy ő egy beszédű gép, mely többféle nyelvet beszél, és fajta emberekre nem sokat adok. En pedig félek hogy önkénytelenül becsülni fogod Moulia kisasszony fohászságát. Meglehet, rajtam még soka sem történt, hogy egy szép nőnek, legkevesebb nőnek, elient mondjak. Ernfrid aszjtáságos módon mosolygott, és folytató: De én öszintén megvallom, miszerint ha lehetséges lenne read barátom, neheztelen, én kísérletbe jötem ezt tenni, akkor, midőn megírtad, hogy egy tanítón van felfogadva leányunk részére. Öhajátom az volt, hogy magam válasszam azt, a ki Eidon kisasszonyt felnevelendő. Bizonyára nem azért, mintha a, és anyád itöl tehetőségem nem méltán voltam, hanem az úgy iránti érdekességből. Azonban távol legyen tölem kárhözóati tetteid bármilyiket is. Csak annyit mondotk, hogy ha megírtad, hogy én nem teszik, én öhatalmilag megküldöm, és elbocsátom.

Moulin Gabriellát elbocsátani! kiáltá Lilia, s fértje nézett. Ö kedvesem, nem tudom mit beszélés. Lásd meg előbb és beszéj velem! Akkor fogod áltátni, miszerint lehetetlenség elbocsátani. És miért nem? Nem az én szolgálómatban van? Vagy azt hiszed, kedves Lilia, hogy ily emberekkel sokat törődünk. Egy nevelő, és egy komorna ily esetekben egyenlő

Nyilatkozat, a honvéd menház ügyében.

A lapok legközelebbi számaiban két közlemény jelent meg, egyik a budapesti honvédegyület részéről, melyben az mondatik, hogy a menház tőkéje a múlt közgyűléskor 22,000 ft volt, s most 18,000 fira leolvadt, holott gyarapodnia kellett volna, - másik a jázsberepny honvédegyület határozata - hol ez - holmi állítólagos zavarokból beszél - s a menház anyagi állapotáról, tárgyilagoss kimutatást - és az országgyűlés összehívását kívánja.

Mindkét közleményre, minután nyilvános lapokban jelentek meg, a nyilvánosság utján a következőket vázsoljuk. A mint már egyszer a nyilvánosság utján közöltük, a volt menházi bizott. elnöke és pénztár kezelője Vidacs Jánosnak számadásai - kiküldöttünk

Lilia azon kérdéssel szakította azt meg, hogy ne adasson-e egy csésze csokoládé. Felelőn látszol kedves Lilia, hogy ez által nem szeretem, viszonoz Ernfrid Remélem, hogy te, miután hazatértem, leszel oly jó, és az együttes reggelizés régi rendt hozod be. De barátom, e délelőti étkészés természetem ellen van, saótt közbe Lilia. Férjéhez hasonlóan ellenállhatatlan vágya volt, ellenkezőjét szeretni annak, a mi amannak toszott. Sajnálom, hogy így van, hanem te megíthatod csokoládédát, míg mi többiek reggelizünk, mivel én az étkezésnél leányomat és ömet szeretem ott látni. Főelőleges e tárgyra több saótt vesztegetni. Tudom, hogy te szivesen teljesíted öhajátásimat, és én már parancsot is adtam az udvarmesternek, hogy mi módon akarok mindent. Lilia elhallgatott. Ideges türelmetlenség gyűrte öszö kezétöknök csipkeit. Ernfrid hátradrót a panasz szögletébe, a menyasszony nézett és folytató: Igaz bir az, hanem, hogy de Maille maronpóti hárságságra egy francia nevelő nót küldött ide. Miféle személyiség az, s hogy hívják. Nere Moulin Gabriella. Hogy miféle, azt legjobban ő tudja bebizonyítani, hanem hogy reánkivül, mi volt, erről én biztosíthatlak, hogy reánkivül, mi volt, erről én biztosíthatlak. U - ugy, és te erről már tisztába vagy, jó Liliám. E reánkivül műveltség, szor-

TÁRCZA.

SZÜLETÉS ÉS MŰVELTSÉG. Regény négy kötetben. Irtta Schwartz Mária Zoélla. Negyedik rész. (Folytatás)

Midőn Lilia és a fiatal tanítónó együtt maradtak, felkiáltott az előbbi. O istenem, mennyire kiállhatatlan lesz most itt az élet! Barátom, legkisebb fogalma sem lehet, mily hideg, melev, és gögös az én férjem. Ha ki megy, könnyebben lélekünk. E svédék. Ha ki megy, könnyebben lélekünk. E svédék. Ha ki megy, könnyebben lélekünk. E svédék.

Ó nem, ő nem ordít és bömböl a fulúnk körül, mint ez, hanem a jégükörhöz hasonlít, mely szép, ha a nap ragyogó sugarait reá veti, hanem hideg, hogy az ember halálra fagy, ha hozzá közeledik. O itt van Arthur. Hogy van Ernfrid? Nem egészen jól, feldől, s karja kifeszamalt. Az orvos nála van. Csak nem veszélyes, gondolom, mondá Lilia közönyösen. Ó nem, csak kissé fájdalmas.

Másnap reggel Lilia szobájában üt és csokoládés ivott, midőn az ajtó megnyílt, s Eidon Ernfrid belépett: A két házapár egy egész év óta nem látta egymást. A gróf karját felkötve tartotta, s nagyon halvány volt. Hídegen, bár udvariasan üdvözölte szép ifjú nejt, kezét ajkához emelte, s hogy létről tudakozódott, miattl tido szinédrt bököket mondott. Lilia épen oly udvariasan válaszolt kérdéseire, a mint azok tetteket. Sajnálkozott, hogy szerencsétlenség érte, s karja kirándult s több efélt. Miután a kötelezőeszerű mondatokat kimértették, a társalgási anyag is elfogyott. Szünet állott be.

Lilia azon kérdéssel szakította azt meg, hogy ne adasson-e egy csésze csokoládé. Felelőn látszol kedves Lilia, hogy ez által nem szeretem, viszonoz Ernfrid Remélem, hogy te, miután hazatértem, leszel oly jó, és az együttes reggelizés régi rendt hozod be. De barátom, e délelőti étkészés természetem ellen van, saótt közbe Lilia. Férjéhez hasonlóan ellenállhatatlan vágya volt, ellenkezőjét szeretni annak, a mi amannak toszott. Sajnálom, hogy így van, hanem te megíthatod csokoládédát, míg mi többiek reggelizünk, mivel én az étkezésnél leányomat és ömet szeretem ott látni. Főelőleges e tárgyra több saótt vesztegetni. Tudom, hogy te szivesen teljesíted öhajátásimat, és én már parancsot is adtam az udvarmesternek, hogy mi módon akarok mindent. Lilia elhallgatott. Ideges türelmetlenség gyűrte öszö kezétöknök csipkeit. Ernfrid hátradrót a panasz szögletébe, a menyasszony nézett és folytató: Igaz bir az, hanem, hogy de Maille maronpóti hárságságra egy francia nevelő nót küldött ide. Miféle személyiség az, s hogy hívják. Nere Moulin Gabriella. Hogy miféle, azt legjobban ő tudja bebizonyítani, hanem hogy reánkivül, mi volt, erről én biztosíthatlak, hogy reánkivül, mi volt, erről én biztosíthatlak. U - ugy, és te erről már tisztába vagy, jó Liliám. E reánkivül műveltség, szor-

Lilia azon kérdéssel szakította azt meg, hogy ne adasson-e egy csésze csokoládé. Felelőn látszol kedves Lilia, hogy ez által nem szeretem, viszonoz Ernfrid Remélem, hogy te, miután hazatértem, leszel oly jó, és az együttes reggelizés régi rendt hozod be. De barátom, e délelőti étkészés természetem ellen van, saótt közbe Lilia. Férjéhez hasonlóan ellenállhatatlan vágya volt, ellenkezőjét szeretni annak, a mi amannak toszott. Sajnálom, hogy így van, hanem te megíthatod csokoládédát, míg mi többiek reggelizünk, mivel én az étkezésnél leányomat és ömet szeretem ott látni. Főelőleges e tárgyra több saótt vesztegetni. Tudom, hogy te szivesen teljesíted öhajátásimat, és én már parancsot is adtam az udvarmesternek, hogy mi módon akarok mindent. Lilia elhallgatott. Ideges türelmetlenség gyűrte öszö kezétöknök csipkeit. Ernfrid hátradrót a panasz szögletébe, a menyasszony nézett és folytató: Igaz bir az, hanem, hogy de Maille maronpóti hárságságra egy francia nevelő nót küldött ide. Miféle személyiség az, s hogy hívják. Nere Moulin Gabriella. Hogy miféle, azt legjobban ő tudja bebizonyítani, hanem hogy reánkivül, mi volt, erről én biztosíthatlak, hogy reánkivül, mi volt, erről én biztosíthatlak. U - ugy, és te erről már tisztába vagy, jó Liliám. E reánkivül műveltség, szor-

Lilia azon kérdéssel szakította azt meg, hogy ne adasson-e egy csésze csokoládé. Felelőn látszol kedves Lilia, hogy ez által nem szeretem, viszonoz Ernfrid Remélem, hogy te, miután hazatértem, leszel oly jó, és az együttes reggelizés régi rendt hozod be. De barátom, e délelőti étkészés természetem ellen van, saótt közbe Lilia. Férjéhez hasonlóan ellenállhatatlan vágya volt, ellenkezőjét szeretni annak, a mi amannak toszott. Sajnálom, hogy így van, hanem te megíthatod csokoládédát, míg mi többiek reggelizünk, mivel én az étkezésnél leányomat és ömet szeretem ott látni. Főelőleges e tárgyra több saótt vesztegetni. Tudom, hogy te szivesen teljesíted öhajátásimat, és én már parancsot is adtam az udvarmesternek, hogy mi módon akarok mindent. Lilia elhallgatott. Ideges türelmetlenség gyűrte öszö kezétöknök csipkeit. Ernfrid hátradrót a panasz szögletébe, a menyasszony nézett és folytató: Igaz bir az, hanem, hogy de Maille maronpóti hárságságra egy francia nevelő nót küldött ide. Miféle személyiség az, s hogy hívják. Nere Moulin Gabriella. Hogy miféle, azt legjobban ő tudja bebizonyítani, hanem hogy reánkivül, mi volt, erről én biztosíthatlak, hogy reánkivül, mi volt, erről én biztosíthatlak. U - ugy, és te erről már tisztába vagy, jó Liliám. E reánkivül műveltség, szor-

Lilia azon kérdéssel szakította azt meg, hogy ne adasson-e egy csésze csokoládé. Felelőn látszol kedves Lilia, hogy ez által nem szeretem, viszonoz Ernfrid Remélem, hogy te, miután hazatértem, leszel oly jó, és az együttes reggelizés régi rendt hozod be. De barátom, e délelőti étkészés természetem ellen van, saótt közbe Lilia. Férjéhez hasonlóan ellenállhatatlan vágya volt, ellenkezőjét szeretni annak, a mi amannak toszott. Sajnálom, hogy így van, hanem te megíthatod csokoládédát, míg mi többiek reggelizünk, mivel én az étkezésnél leányomat és ömet szeretem ott látni. Főelőleges e tárgyra több saótt vesztegetni. Tudom, hogy te szivesen teljesíted öhajátásimat, és én már parancsot is adtam az udvarmesternek, hogy mi módon akarok mindent. Lilia elhallgatott. Ideges türelmetlenség gyűrte öszö kezétöknök csipkeit. Ernfrid hátradrót a panasz szögletébe, a menyasszony nézett és folytató: Igaz bir az, hanem, hogy de Maille maronpóti hárságságra egy francia nevelő nót küldött ide. Miféle személyiség az, s hogy hívják. Nere Moulin Gabriella. Hogy miféle, azt legjobban ő tudja bebizonyítani, hanem hogy reánkivül, mi volt, erről én biztosíthatlak, hogy reánkivül, mi volt, erről én biztosíthatlak. U - ugy, és te erről már tisztába vagy, jó Liliám. E reánkivül műveltség, szor-

által megvizsgáltván, rendben találtak... által megvizsgáltván, rendben találtak... által megvizsgáltván, rendben találtak...

maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba... maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba... maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba...

UIDONSÁGOK. Könyvisünk a szenvedő em... UIDONSÁGOK. Könyvisünk a szenvedő em... UIDONSÁGOK. Könyvisünk a szenvedő em...

maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba... maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba... maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba...

maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba... maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba... maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba...

maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba... maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba... maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba...

maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba... maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba... maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba...

maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba... maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba... maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba...

maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba... maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba... maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba...

maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba... maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba... maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba...

maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba... maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba... maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba...

maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba... maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba... maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba...

maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba... maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba... maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba...

maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba... maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba... maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba...

maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba... maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba... maival, Kovács Ferenczével, dr. Csah és Ba...

Előfizetési árak: Helyben és postán külv... Előfizetési árak: Helyben és postán külv... Előfizetési árak: Helyben és postán külv...

Magyarország a köz... litáson.

Bécs, a világgazdaság édes ha... Magyarország a köz... litáson. Bécs, a világgazdaság édes ha... Magyarország a köz... litáson. Bécs, a világgazdaság édes ha...

Magyarország a köz... litáson. Bécs, a világgazdaság édes ha... Magyarország a köz... litáson. Bécs, a világgazdaság édes ha... Magyarország a köz... litáson. Bécs, a világgazdaság édes ha...

Magyarország a köz... litáson. Bécs, a világgazdaság édes ha... Magyarország a köz... litáson. Bécs, a világgazdaság édes ha... Magyarország a köz... litáson. Bécs, a világgazdaság édes ha...

H I R D E T É S E K.

Arletjesi hirdetmény.

1430. A hajdúabonyi kir. ügyészség... Arletjesi hirdetmény. 1430. A hajdúabonyi kir. ügyészség... Arletjesi hirdetmény. 1430. A hajdúabonyi kir. ügyészség...

Értesítés.

Az ér-mihályfalvai vasuti állomás... Értesítés. Az ér-mihályfalvai vasuti állomás... Értesítés. Az ér-mihályfalvai vasuti állomás...

Table with columns for 'Arletjesi hirdetmény' and 'Értesítés' containing names and amounts.

Különlegességek. (Specialitáten.)

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, miszerint a folyó... Különlegességek. (Specialitáten.) Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, miszerint a folyó... Különlegességek. (Specialitáten.) Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, miszerint a folyó...

Eladó ház.

Az épen most kövezés alatt álló s... Eladó ház. Az épen most kövezés alatt álló s... Eladó ház. Az épen most kövezés alatt álló s...

Arverési hirdetés.

Szabad kir. Debreczen város gazda... Arverési hirdetés. Szabad kir. Debreczen város gazda... Arverési hirdetés. Szabad kir. Debreczen város gazda...

TÁRCZA

SZÜLETÉS ÉS MŰVEL... Regény négy kötetben. Irta Schwartz Maria L... SZÜLETÉS ÉS MŰVEL... Regény négy kötetben. Irta Schwartz Maria L... SZÜLETÉS ÉS MŰVEL... Regény négy kötetben. Irta Schwartz Maria L...